



增强消防安全意识 守护小区安全

## 我市举行物业小区消防安全培训暨警示教育会

□记者 王河长 文/图

**本报讯** 物业服务企业的消防安全职责有哪些?小区常见的火灾隐患有哪些,如何检查消除社区和家庭火灾隐患?12月23日下午,我市举行物业小区消防安全培训暨警示教育会,以典型火灾事故为案例,教育警示广大物业服务企业切实加强辖区住宅小区消防安全工作,提高小区消防安全管理服务水平,严防各类火灾事故发生。市住房和城乡建设局、市应急救援支队、市物业服务行业协会相关负责人出席会议,全市百余家企业负责人参加培训。

培训教育会上,市消防救援支队工程师、法规科科长杨振凯结合实际,从消防体制改革讲起,用生动的语言,震撼的事例,深入分析了当前火灾形势,从8个方面对物业服务企业的消防安全职责及社区消防安全特点进行剖析,指出了我市物业公司普遍存在的突出问题和小区、家庭的常见火灾隐患,并就如何检查消除社会家庭火灾隐患,及火灾逃生疏散方法进行了有针对性讲解。他要求广大物业服务企业切实负起

消防安全管理职责,从严、从细抓好消防安全工作,利用宣传栏、电子屏幕等媒介,开展消防宣传教育,全面提高家庭火灾的防范意识,提示劝导居民自觉规范电动车停放充电,明确界定管理区域消防车通道,在消防车通道及出入口设置明显标志、警示牌,施划黄线、网格线标识。同时,做好日常维护,确保消防设施的正常运转,明确消防安全责任,各岗位各司其职,切实消除消防安全隐患。

据了解,本次培训旨在贯彻落实市委、市政府安全生产工作部署,深刻汲取近期重特大事故教训,紧紧围绕今冬明春特别是元旦、春节和“两会”期间的安全稳定,防范遏制各类事故发生,保障人民群众生命财产安全,进一步提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。

培训警示教育活动取得了预期效果,大家认真听认真记,不时发出感叹声。活动结束后,参训人员纷纷表示,对消防安全工作有了更新的认识,理清了工作思路,掌握了工作方法,提高了工作业务水平,为今后做好自身的消防管理工作奠定了坚实的基础。



活动现场

关爱环卫工人 早餐表真情

## 一峰·梦想城冬季暖心公益行动启动



工作人员为环卫工人发放爱心早餐



环卫工人在温暖的营销中心吃早餐

□记者 王河长 曹丹 文/图

**本报讯** 12月22日,一峰·梦想城冬季暖心公益行动正式启动。在这个冬天,今后每周日,一峰·梦想城都会邀请环卫工人到售楼部吃一顿温暖的早餐,以感谢他们为周口城市的辛勤付出与贡献,为大家带来良好的市容市貌。

当日5时许,天还没亮,当很多人

还在甜蜜梦乡之中的时候,周口一峰·梦想城的几位员工就冒着寒气,赶到位于八一大道桥北头的项目营销中心,开启中央空调,亮起温暖的灯光,将热气腾腾的百余份爱心早餐分类放好,等待环卫工人前来就餐。

6时许,记者在一峰·梦想城营销中心门前看到,近百名环卫工人陆续来到,营销中心门前小广场瞬间停满了数十辆蓝白相间的环卫电动三轮

车,组成了一道独特的风景线。大厅内暖风徐徐,这些已经在寒冷的清晨工作了2个多小时的环卫工人,吃起了热气腾腾的八宝粥和包子,心里别提多舒坦了。每份爱心早餐包括4个包子、1个鸡蛋、1杯八宝粥。“足够吃饱吃好了!”一位环卫工人满意地说。为防止早餐变凉,工作人员特别用心制作了3个保温箱。

“一份早餐,这些对于我们来说是

一些微不足道的付出,但对于环卫工人来说,这是一份关心与认同,更代表着一个城市的温暖和温度。回馈社会始终是一峰的核心价值观之一,每年一峰集团各类的公益活动都在持续进行。这个冬天,我们将爱心赠送目标锁定到城市中起得最早的环卫工人,在向他们致敬的同时,也为他们带去满满能量,一起为美好周口贡献力量。”一峰·梦想城项目负责人表示。